



[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk158993525]Администрация муниципального образования город Новомосковск в соответствии со статьей 39.18. Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления земельного участка гражданам для ведения садоводства:
[bookmark: _Hlk182402768]- ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, городской округ город Новомосковск, город Новомосковск, д. Пушкари, ул. Строительная, з/у 51Б, с разрешенным использованием – ведение садоводства, в собственность за плату. 
Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка.
Дата и время начала приема заявлений – 23 июня 2025 года 08 часов 48 минут.
Дата и время окончания приема заявлений – 22 июля 2025 года 17 часов 00 минут.
Заявления должны быть поданы лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская область, Новомосковский район, г. Новомосковск, ул. Комсомольская, дом 32/32, администрация муниципального образования город Новомосковск, каб. № 141. 
Телефон для справок: 2-72-45.


