

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk164411919]Администрация муниципального образования город Новомосковск в соответствии со статьей 39.18. Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства для собственных нужд:
- ориентировочной площадью 850 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, городской округ город Новомосковск, д. Пушкари, ул. Строительная, з/у 51Б, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), в аренду сроком на 20 (двадцать) лет. Весь земельный участок расположен в зоне с особыми условиями использования территории, реестровый номер 71:00-6.329 – часть водоохранной зоны и часть прибрежной защитной полосы Пронского водохранилища;
[bookmark: _Hlk200449124]- ориентировочной площадью 1160 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, городской округ город Новомосковск, д. Большие Стрельцы, ул. Заречная, з/у 1Б, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- ориентировочной площадью 507 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, городской округ город Новомосковск, п. Ширинский, ул. Зеленая, з/у 15Б, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- ориентировочной площадью 591 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, городской округ город Новомосковск, д. Пушкари, ул. Новая, з/у 4Б, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, городской округ город Новомосковск, д. Пушкари, ул. Новая, з/у 14Б, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- ориентировочной площадью 999 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, городской округ город Новомосковск, с. Стрельцы, ул. Речная, з/у 22Б, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства,  в аренду сроком на 20 (двадцать) лет. Часть земельного участка расположена в зоне с особыми условиями использования территории, реестровый номер 71:00-6.329 – часть водоохранной зоны и часть прибрежной защитной полосы Пронского водохранилища;
- ориентировочной площадью 2076 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, городской округ город Новомосковск, с. Гремячее, ул. Чиндеевка, з/у 16А, с разрешенным использованием – ведение садоводства, в аренду сроком на 10 (десять) лет;
- ориентировочной площадью 783 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, городской округ город Новомосковск, п. Первомайский, ул. Рябиновая, з/у 16Б, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.
Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков вправе в течение тридцати дней подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Дата и время начала приема заявлений – 11 июня 2025 года 08 часов 48 минут.
Дата и время окончания приема заявлений – 10 июля 2025 года 17 часов 00 минут.
Заявления должны быть поданы лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская область, Новомосковский район, г. Новомосковск, ул. Комсомольская, дом 32/32, администрация муниципального образования город Новомосковск, каб. № 141. 
Телефон для справок: 2-72-45, 2-72-46.















