Расширен перечень лиц, которые могут претендовать на статус ветерана боевых действий

В соответствии с  Федеральным законом от 21.04.2025 N 83-Ф внесены изменения в Федеральный закон "О ветеранах", которым расширен перечень лиц, которые могут претендовать на статус ветерана боевых действий 
К категории ветеранов боевых действий отнесены: 
- военнослужащие, лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск нацгвардии, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения, прокуроры, сотрудники Следственного комитета РФ, в том числе уволенные в запас (отставку), выполнявшие задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию РФ, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе РФ и территориях субъектов РФ, прилегающих к районам проведения СВО; 
- лица, поступившие в созданные по решению органов государственной власти добровольческие формирования, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ (войска нацгвардии), в ходе отражения вооруженного вторжения на территорию РФ, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе РФ и территориях субъектов РФ, прилегающих к районам проведения СВО. 
Указанные лица, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при выполнении названных задач, могут претендовать на статус инвалида боевых действий. 
Перечень территорий субъектов РФ, прилегающих к районам проведения СВО, определяется Правительством РФ. 
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