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В рамках федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» и коммуникационной стратегии «Санпросвет» специалисты Новомосковского территориального отдела провели мероприятие, посвящённое особенностям условий труда в сельском хозяйстве, для сотрудников определённой организации.
В ходе встречи обсуждались ключевые аспекты, характеризующие трудовую деятельность в аграрном секторе. Были освещены такие моменты, как зависимость от сезонности и погодных условий, необходимость работы в различных климатических условиях, использование сельскохозяйственной техники, высокие физические нагрузки, воздействие неблагоприятных факторов (пыль, химические вещества), а также ненормированный рабочий день и вопросы социальной защиты работников.
Особое внимание было уделено мерам по улучшению условий труда, организации рабочего процесса и социальной защите работников сельского хозяйства. Подчёркнута важность принятия этих мер для повышения производительности труда, улучшения качества жизни работников и обеспечения устойчивого развития сельского хозяйства.



Начальник территориального отдела                                                         Н.С. Михалюк
