Консультирование в рамках муниципального контроля

Должностное лицо Управления по обращениям подконтрольных субъектов и их представителей осуществляет консультирование (дает разъяснения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального земельного контроля). Консультирование осуществляется без взимания платы.
Консультирование может осуществляться должностным лицом Управления по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия.
По итогам консультирования информация в письменной форме подконтрольным субъектам и их представителям не предоставляется.
Консультирование осуществляется по следующим вопросам:
1) разъяснение положений нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального земельного контроля;
2) разъяснение положений нормативных правовых актов, регламентирующих порядок осуществления муниципального земельного контроля;
3) порядок обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц Управления.
В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц Управления, иных участников контрольного мероприятия, а также результаты проведенных в рамках контрольного мероприятия экспертизы, испытаний.
Номера контактных телефонов для консультирования, адреса для направления запросов в письменной форме, график и место проведения личного приема в целях консультирования:
Адрес: 301650, Тульская область, г. Новомосковск, ул. Комсомольская/Трудовые резервы, д.32/32, 4 этаж, кабинет №450, тел: (48762)27-219.
Часы работы: понедельник-четверг с 8:48 до 18:00, обед с 13:00 до 14:00; пятница: с 8:48 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00; суббота, воскресенье – выходной.
Контакты 
[bookmark: _GoBack]Начальник управления муниципального контроля – Сердобинцева Анастасия Валерьевна, тел. 27-222.
Главный специалист управления муниципального контроля - Мишина Людмила Александровна, тел. 27-219.

