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ДОКЛАД 
о правовых и организационных мерах, направленных на соблюдение требований антимонопольного законодательства и предупреждение его нарушения (антимонопольный комплаенс), применяемых в администрации муниципального образования 
город Новомосковск (за 2024 год)

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) администрацией муниципального образования город Новомосковск (далее – Администрация) на постоянной основе в соответствии с правилами делопроизводства и иными муниципальными нормативными правовыми актами осуществляется размещение на официальном сайте муниципального образования город Новомосковск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  (далее – сайт) проектов муниципальных нормативных правовых актов и нормативных правовых актов. При проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (проектов муниципальных нормативных правовых актов) (далее – МНПА) осуществляется контроль за их размещением на сайте. 
При проведении анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) за 2024 год (далее – отчетный период) в Администрации не выявлены случаи несоответствия требованиям антимонопольного законодательства положений проектов МНПА. Также не выявлены нарушения требований антимонопольного законодательства в действующих МНПА, что свидетельствует об отсутствии необходимости внесения изменений в них.
При проведении анализа нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации, выявленных за отчетный период, установлено, что в отчетном периоде УФАС России по Тульской области (далее – УФАС) в отношении Администрации нарушений не выявлено (анализ проводился на основании информации, содержащейся на официальном сайте УФАС, и сведений, имеющихся в Администрации).
 В 2024 году рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Администрацией норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось. МНПА, в которых УФАС выявлены нарушения антимонопольного законодательства в отчетном периоде, отсутствуют.
В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства» в Администрации принято постановление администрации 

муниципального образования город Новомосковск от 27.12.2018 № 4288 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольном комплаенсе)» (далее – постановление № 4288), с которым ознакомлены все структурные подразделения Администрации. 
В декабре 2024 года утвержден План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс–рисков) администрации муниципального образования город Новомосковск на 2025 год, который также доведен до всех структурных подразделений Администрации для исполнения. 
Мероприятия согласно утвержденному в 2023 году Плану мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс–рисков) администрации муниципального образования город Новомосковск на 2024 год (далее – План мероприятий на 2024 год) выполнены в полном объеме.
В Администрации разработаны и утверждены ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса в соответствии с пунктом 33 приложения к постановлению № 4288 и с учетом  приказа ФАС России от 27.12.2022 № 1034/22 «Об утверждении методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса», значения которых эффективно достигнуты в 2024 году. 
Таким образом, значения ключевых показателей, достигнутые в 2024 году, и выполнение мероприятий по Плану мероприятий на 2024 год свидетельствуют об эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации и о соответствии мероприятий антимонопольного комплаенса Администрации направлениям совершенствования государственной политики по развитию конкуренции. 
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