Отчетный доклад главы администрации муниципального образования город Новомосковск о деятельности администрации в 2024 году

	г. Новомосковск
	 апрель 2025 года
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		Главными задачами нашей работы является исполнение полномочий 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», создание для жителей нашего города комфортных условий проживания. В основном это вопросы развития инфраструктуры: улучшение качества автомобильных дорог, формирование комфортной городской среды, модернизация материально-технической базы учреждений образования, культуры, создание территории, комфортной для бизнеса и территории, комфортной для жизни населения.
	И именно этот круг вопросов уже много лет является приоритетным направлением деятельности администрации муниципального образования город Новомосковск.
	К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной. 
	Также хотелось бы выразить слова благодарности за поддержку Губернатору Тульской области Д.В. Миляеву, Правительству Тульской области.
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	Экономика

Объем отгруженной продукции по кругу крупных и средних организаций за 2024 год составил 243,9 млрд. руб. (на 18,8% выше уровня 2023 года). 

Объем инвестиций в основной капитал за 2024 год составил 33,4 млрд. руб.  (рост по сравнению с 2023 годом на 73%).

Среднемесячная заработная плата (по крупным и средним организациям) составила 80,8 тыс. рублей, что выше уровня предыдущего года почти на 23%.

Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01.01.2025 составил 0,11% от численности экономически активного населения, что на 38,9% ниже уровня безработицы по состоянию на 01.01.2024
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	Сельское хозяйство 

Посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий в 2024 году составила 47,1 тыс. Га (практически осталась на уровне 2023 года).

Валовый сбор зерна составил 110,95 тыс. т при урожайности 44,0 ц/га.

В 2024 году картофель посажен на площади 5566 га. Накопано 222,0 тыс. т  при средней урожайности 399,8 ц/га.

За 11 месяцев 2024 год валовое производство молока составило 22,6 тыс. тонн, 

За 11 месяцев 2024 года на птицефабрике произведено порядка 16 тыс. тонн мяса бройлеров.
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	Бюджет 2024 года

В 2024 году доходы бюджета муниципального образования город Новомосковск составили 6,2 млрд. руб., из них почти 2,8 млрд. рублей (44,3%) приходится на собственные налоговые и неналоговые доходы муниципального образования – это на 532,8 млн. рублей или на 23,9% больше в сравнении с 2023 годом.

Расходы бюджета составили 6 млрд. 197 млн. руб.
В общем объеме расходов основную долю составили отрасли социального блока (образование, молодежная политика, культура, физическая культура и спорт, социальная политика), на которые пришлось 68,3% общих расходов бюджета. При этом в приоритете остаются расходы в сфере ЖКХ и благоустройства 6,9% и дорожного хозяйства и транспорта  –11,3 %. Прочие расходы составляют 833,7 млн. рублей или 13,5%.

Бюджет муниципального образования исполнен с профицитом 37 млн. рублей.

В 2024 году реализовывались мероприятия в рамках 20 муниципальных программ, финансовое обеспечение которых составило 5 млрд. 787 млн. рублей или 93,4% от общих плановых назначений по расходам. 
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	В 2025 году бюджет муниципального образования на 2025 год утвержден:
- по доходам - 7 млрд. 158 млн. рублей.
- по расходам - 7 млрд. 509 млн. рублей.
Дефицит составляет 351 млн. рублей или 12,3 %.
Утверждены к реализации 21 муниципальная программа с объемом финансирования 7 млрд. 035 млн. рублей, что составляет 93,7% от общей суммы расходов.
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	Национальные проекты

Муниципальное образование принимает активное участие в реализации национальных проектов. 
В 2024 году сумма финансирования в рамках национальных проектов  составила 275,4 млн. руб.. Это такие нац.проекты, как: 
1. национальный проект «Культура» 
2. национальный проект «Образование» 
3. национальный проект «Жилье и городская среда» 
4. национальный проект «Безопасные качественные дороги» 

В текущем 2025 году муниципальное образование участвует в реализации 3 национальных проектов. Общая сумма финансирования – 1 млрд. 33 млн. руб.
1. национальный проект «Инфраструктура для жизни» 
2. национальный проект «Молодежь и дети» 
3. национальный проект «Семья»
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	ЖКХ 

В 2024 году:
В рамка регионального проекта «Чистая вода», входящего в национальный проект «Жилье и городская среда» завершено строительство объекта «Строительство станции водоподготовки в п. Красный богатырь». Общая сумму вложений составила более 95 млн. руб. 
В рамках «Чистая вода Тульской области» государственной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Тульской области» реализованы мероприятия:
- ремонт водонапорной башни в п. Придонье на сумму 1,5 млн. руб.;
- ремонт водонапорной башни в д. Грицово на сумму 1,5 млн. руб.;
- капитальный ремонт водовода д. Кресты на сумму 12,4 млн. руб.

Общая стоимость работ составила 110,4 млн. рублей.

В рамках муниципальной программы «Комплексное развитие и модернизация жилищно-коммунального хозяйства в муниципальном образовании город Новомосковск» был произведен ремонт 10 муниципальных квартир и 2 кровель на общую сумму 4,3 млн. рублей.

В рамках  муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании город Новомосковск» установлено 40 водяных счетчиков на общую сумму 49 тыс. рублей
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	В рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества МКД в 2024 году выполнен:
1. капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, сформировавших фонд капитального ремонта на счете регионального оператора в 86 МКД по 162 видам работ: 
25 - выполнен ремонт крыш, 
132 – ремонт инженерных систем 
5 - замена лифтов
 на общую сумму 246 млн. руб. 
2. капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, сформировавших фонд капитального ремонта на специальных счетах в 60 МКД по 74 видам работ 
21 - выполнен ремонт крыш
18 – ремонт фасадов
35 – ремонт инженерных систем.

Итого в 2024 году отремонтировано 146 МКД по 234 видам работ.
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	Благоустройство
В 2024 году в ходе исполнения регионального проекта  «Формирование современной городской среды» в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» в 2024 году были отремонтированы 8 придомовых территорий.
 
А также 1 общественное пространство: Пушкинский сквер.  5 декабря в Новомосковске состоялось торжественное открытие обновленного Пушкинского сквера. Здесь появились новые дорожки, лавочки, освещение, но по-настоящему историческим это событие сделало открытие нового уникального памятника великому поэту. 
Общая стоимость работ составила более 44,7 млн. рублей.
	
	Также в рамках программы «Народный бюджет» были сделаны 2 придомовые территории стоимостью работ составила 8 млн. рублей.

В рамках программы «Наш район», разработанной по инициативе Губернатора Дмитрия Миляева был произведен ремонт еще 2 придомовых территорий на общую сумму 2,2 млн. рублей.

Итого в 2024 году было отремонтировано 12 придомовых территорий и 1 общественное пространство на общую сумму – 54,9 млн. рублей
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	Озеленение
	В 2024 году по итогам личных встреч с руководителями предприятий города достигнута договоренность о регулярном участии (финансировании) предприятий в мероприятиях по озеленению территории муниципального образования город Новомосковск. 
В результате при поддержке   АО «НАК «АЗОТ» компании «ЕвроХим, ООО «Альянс», ОАО «Кнауф Гипс Новомосковск», ОАО «Сбербанк», ООО «Новомосковская электроснабжающая компания», ООО «Полипласт Новомосковск» и ООО СЗ «Счастливые люди» произведена высадка:
- более тысячи луковиц крокусов у «Монумента вечной славы»,  
- 20  саженцев в сквере 60-летия СССР двух аллей остролистных клёнов «Дебора» и пирамидальных тополей, 
- на ул. Шахтеров у входа в Пушкинский сквер - молодой липовой аллеи из 14 лип, 
- на ул. Трудовые резервы -  саженцев лип «Ранчо» - 17 шт,  
- на ул. Березовая, на территории Березовой рощи, высажены крупногабаритные яблони сорта Бренди Меджик – 26 саженцев,  
- на ул. Присягина – 10 саженцев сортовых остролистных кленов,
- на ул. Московской -  10 саженцев сортовые остролистные клены,в мкр. Сокольники, в ноябре  2024 года, на ул. Комсомольская  проведена посадка  10 саженцев кленов остролистных, на ул.Азотной – 10 туй и 6 остролистных кленов.    

	В ноябре 2024 года в рамках национального проекта «Формирование современной городской среды»,  проведено озеленение Пушкинского сквера, в котором высажено :
- со стороны ул.Шахтеров  в качестве живой изгороди  вяз мелколистный – 110 шт.,
- со стороны ул.Октябрьская, между туями – спирея серая «Грефшейм»  в качестве живой изгороди,
- на  входах посажены  рябьна обыкновенная арка, и рябина обыкновенная  «Шиервотер Сидлинг» 



	11
	Ремонт дорог
В рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» в 2024 году выполнен комплексный ремонт (ремонт дорожного полотна и тротуаров, нанесение разметки, замена дефектных и установка недостающих дорожных знаков) автодорог:
- по улице Орджоникидзе (участок от ул. Мира до примыкания ул. Дружбы), протяженностью 600 метров, 
- по улице Свободы (участок от примыкания к ул. Ударной вдоль сквера «Возрождение» и далее вдоль территории предприятия «Аэрозоль») протяженностью 1040 метров. 
Также по ул. Орджоникидзе произведены замена уличного освещения и переустройство остановочных пунктов. Общая площадь отремонтированного дорожного покрытия составила 17,4 тыс. кв.м. Общая стоимость работ - 85,99 млн. руб.

Кроме того, за счет средств, дополнительно выделенных Правительством Тульской области из резервного фонда на ликвидацию дефектов дорожного полотна в рамках содержания автодорог (ямочный ремонт), выполнен ремонт «дорожными картами» участков 14 автодорог. 
 
Общая площадь - 37,5 тыс. кв. м, на сумму 63,15 млн. руб. 
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	Также в 2024 году Правительством Тульской области дважды выделялось дополнительное финансирование на текущий ремонт дорожного полотна с устройством двухслойного покрытия. За счет данных средств был выполнен ремонт участков 13 автодорог на сумму 301,18 млн. руб. 
Общая протяженность 11,1 км, общая площадь 98,5 тыс. кв. м.

Таким образом, в рамках дорожной деятельности в 2024 году в нормативное состояние приведено 153,4 тыс. кв. м дорожного покрытия.

В рамках программы «Народный бюджет» было отремонтировано 11 объектов (5 автодорог и 6 тротуаров) на общую сумму 37,7 млн. рублей 



	13
	Образование
В рамках национального проекта «Образование» в 2024 году реализованы мероприятия по региональным проектам:
1. «Современная школа»: в МБОУ «СОШ № 3» создана и функционирует школа естественно-научной и технологической направленностей «Кванториум». Закуплены цифровые лаборатории, лабораторный комплекс для изучения робототехники, МФУ, 3D-принтер, тележки для зарядки ноутбуков, цифровые микроскопы, интерактивный комплекс, оборудование для обучения (фрезерный станок учебный, станок лазерной резки с числовым программным управлением), компьютерное оборудование, оборудование для обучения, ресурсный набор, фрезерный станок на сумму 20,9 млн. руб.
2. «Цифровая образовательная среда» в шести муниципальных общеобразовательных организациях (МБОУ «СОШ № 14», МКОУ «Краснобогатырский центр образования», МКОУ «Центр образования № 10», МКОУ «Центр образования № 11», МКОУ «Центр образования № 24», МКОУ «Ширинская СОШ») закуплена компьютерная техника (МФУ, тележки-хранилище с системой подзарядки и маршрутизатором, камеры видеонаблюдения, интерактивные панели, телевизоры и компьютерное оборудование) на сумму 14,8 млн. руб.

В декабре 2024 г. 4 образовательные организации (МБОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 3», МКОУ «Гремячевский центр образования», МКОУ «Первомайский центр образования») получили новые школьные автобусы для осуществления подвоза учащихся к месту учебы и обратно.
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	Также в рамках регионального проекта «Модернизация школьных систем образования» в 2024 году были продолжены работы по капитальному ремонту 2 школ (СОШ № 25 и Гимназия № 1). Сумма финансирования составила 121,4 млн. рублей.

В рамках программы «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области» выполнены мероприятия по:
- антитеррористической защищенности 9 учреждений образования (установка систем СКУД, СОУЭ, устройство комнаты охраны, установка ворот, дооборудование видеонаблюдения, установка домофонов). Общая сумма – 24,2 млн. рублей.
-  ремонту кровли в 5 организациях на сумму почти 14,5 млн. руб. 

В 2024 г. выполнены текущие ремонты учреждений образования, из них:
- по программе «Развитие образования» на средства муниципального бюджета проведены ремонтные работы в 38 образовательных организациях на сумму 58,2 млн. руб.;
- по программе «Безопасный город» в 1 организации установлено (отремонтировано) новое ограждение территории, в 9 организациях выполнены работы по ремонту путей эвакуации; в 2 организациях выполнены работы по замене АП. Общая сумма финансирования 11,8 млн. руб.
- по программе «Энергосбережение» в 12 организациях проведены работы по замене, устройству или поверке узлов учета системы отопления, горячего водоснабжения на сумму 694,5 тыс. руб.
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	Сфера культуры 
В рамках регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» выделены средства:
1. На развитие сети учреждений культурно-досугового типа – 18,2 млн. руб. Выполнены работы по капитальному ремонту Холтобинского сельского дома культуры.

2. На создание модельных муниципальных библиотек на сумму 8,0 млн. руб.. Приобретено оборудование для Городской библиотеки № 8 (мебель, книжная продукция, компьютерной техники, настольные игры, кондиционер и рециркуляторы). Выполнены работы по текущему ремонту внутренних помещений.

3. На техническое оснащение муниципальных и региональных музеев на сумму 1,1 млн. руб. Приобретены вертикальные экспозиционные витрины, шкафы, видеоувеличитель и трековая система освещения для муниципального бюджетного учреждения культуры «Объединение «Новомосковский историко-художественный музей».
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	В рамках реализации регионального проекта «Государственная поддержка отрасли культуры» выделены средства:
- на обеспечение развития и укрепление материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек на сумму 1,8 млн. руб. Приобретено звуковое, световое, проекционное, компьютерное оборудование для Холтобинского сельского дома культуры и Краснобогатырского сельского дома культуры. Отремонтированы кровля и фасад в Правдинском сельском доме культуре.
На ремонтные работы в учреждениях культуры в 2024 году в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» израсходовано 7,0 млн. руб. (за счет средств бюджета муниципального образования). Ремонт кровли: Сокольнический ДК, Первомайский ДК
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	Физкультура и спорт.
В 2024 году выполнен капитальный ремонт «Лыжной базы» МБУС «Ледовый дворец» за счет средств субсидии в размере 9,9 млн. рублей в рамках программы «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области».


На ремонтные работы в учреждениях физической культуры и спорта в 2024 году израсходовано 2,1 млн. рублей, выполнены следующие работы:
- ремонт фасада детско-юношеской спортивной школы №2;
- ремонт несущей балки бассейна детско-юношеской спортивной школы № 1;
- замена фильтров в системе водоподготовки бассейна детско-юношеской спортивной школы № 1;
- замена прожекторов на игровой площадке стадиона «Гипс» МБУС Ск «Химик» ДЮСШ «Химик».

На укрепление материально-технической базы израсходовано 2,1 млн. рублей: 
- приобретение спортивного оборудования для отделения спортивной гимнастики детско-юношеской спортивной школы  № 1;
- приобретение спортивного оборудования для отделения художественной гимнастики МБУС «Ледовый дворец»;
- приобретение спортивного оборудования для отделения «Лыжные гонки» МБУС «Ледовый дворец».
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	Молодежная политика
         В 2024 году в Новомосковске проведено 315 городских мероприятия для молодежи, в которых приняли участие более 5 тысяч человек.

За весь период 2024 года всеми видами организованного отдыха и оздоровления детей было оздоровлено 9058 человек, что составляет 61,5% от общего количества детей в возрасте от 7 до 17 лет. Общая сумма выделенных средств – 37,2 млн. рублей
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	В рамках реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей»  в 2024 году 8 молодых семей улучшили свои жилищные условия. На реализацию программы было направлено 15,3 млн. руб.
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	Проект «Народный бюджет» не теряет популярности среди жителей Новомосковска. 
[bookmark: _GoBack]В 2024 году было реализовано 15 проектов на общую сумму 46,8 млн. руб. Отремонтированы 5 дорог, 6 тротуаров, благоустроены 2 придомовые территории, 2 проекта по ремонту в учреждениях культуры и образования.
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