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1. Муниципальный служащий, замещающий должность консультанта комитета по культуре, исполняет следующие функциональные обязанности:

а) обеспечивает техническое обеспечение организации и проведения массовых мероприятий (праздники, конкурсы, смотры, фестивали, выставки, концерты и прочее);

б) осуществляет планирование и организацию мероприятий, направленных на защиту культурных ценностей при возникновении ЧС военного и мирного времени;

в) осуществляет подготовку учреждений культуры и дополнительного образования к отопительному сезону;

г) в рамках возложенных на него полномочий обеспечивает реализацию прав граждан на культурную и творческую деятельность, обеспечивает доступность для граждан культурной деятельности, культурных ценностей и благ. 
д) осуществляет в рамках своих полномочий контроль над деятельностью учреждений культуры и дополнительного образования;
е) оказывает содействие по внедрению инновационных процессов в сфере культуры в целях формирования стабильной сети учреждений, способных в полной мере удовлетворять культурные потребности населения; 

ж) осуществляет координацию работы по обеспечению техники безопасности и пожарной безопасности, по выполнению энергосберегающих мероприятий, координация работы в рамках антитеррористической, антикоррупционной деятельности в учреждениях культуры;

з) обеспечивает связь с общественными организациями, предприятиями при подготовке и проведении мероприятий; 

и) участвует в организации различных мероприятий согласно плану работы комитета по культуре, проявляя при этом инициативу и творческое отношение к делу;

к) обеспечивает своевременное представление достоверных информационных отчетов;
л) осуществляет планирование и организацию работ по выполнению муниципального заказа;
м) организация работ по благоустройству территорий учреждений культуры, организация субботников;
н) выполняет при необходимости в установленном председателем комитета по культуре порядке функциональных обязанностей других сотрудников комитета по культуре, иных поручений председателя комитета по культуре в рамках возложенных на комитет по культуре задач и функций.
2. Консультант комитета по культуре выполняет обязанности работника контрактной службы согласно Федеральному закону «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 N44-ФЗ

